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Reunião Ordinária – Grupo de Trabalho 
Via Aplicativo Zoom  
Membros Presentes:  
ADRIANA AUGUSTO BALBO VENHADOZZI, JUCILEI PEREIRA DA SILVA, MARCO CESARE 
PERROTTI JUNIOR, NIUARA HELENA LEAL TEDESCO, PEDRO KALIM FARHA, ANGELO ITAVO 
NETO, CELSO GEBAILE, FLAVIO PEREIRA, HANNA HELENA, MAURICIO TEDESCO, ALEXANDRE 
RANALI, DANIEL MUDAT, TERESINHA FILGUEIRAS. 
Convidados:  
BRUNO RODRIGUES, DUANI MENDES, GERSON KISS, GUILHERME HARTOG, ELAINE RUFINO, 
LEANDRO PEREIRA, TATIANA PRESTES, ANA CAROLINA GONÇALVES, JAQUELINE ALEXANDRE 
SANCHES FEITOSA, MAIARA MUNIZ, MARIA CAROLINA CHAGAS, ANTONIO D’AVILA. 
Presidente:     MARCO CESARE PERROTTI JUNIOR     
Secretário Executivo:   ANDRÉ TESTON  
Secretário Adjunto: JUCILEI PEREIRA 
 PAUTA  

1) Ações feitas pela Secretaria de Turismo e COMTUR para a retomada do turismo. 
2) Ações e andamento do Plano Diretor de Turismo pelo grupo de Trabalho. 
3) Prêmio Top Destinos Turísticos. 

 
No segundo dia do mês de Junho de 2021, Via APP Zoom, iniciou a reunião Ordinária do Conselho 
Municipal de Turismo - COMTUR. O Sr. Presidente Marco Perrotti inicia a reunião cumprimentando a 
todos, passando a palavra para o Sr. Adriano (representante do Estado no programa investe São Paulo) 
que juntamente com o Estado, está realizando uma consultoria com o Investe São Paulo, e vai falar 
sobre a captação de investimentos deste projeto. O Sr. Adriano toma a palavra, e primeiramente 
cumprimenta a todos, logo em seguida menciona que a sua função é cadastrar imóveis que tenham 
potencial para receber investimento em turismo, sendo classificados como áreas abertas, ou seja, que 
não possuí nenhum tipo de construção, sendo chamado de “GREENFIELD”, ou imóveis que já tenham 
tido algum tipo de construção e que esteja desativada, ou em desuso. Segundo ele, a intenção do 
trabalho é a de levantar o máximo de informações de cada imóvel, como características da parte: 
dominial, fiscal, ambiental e analisar se a área está apta para negociação. O imóvel tem que estar à 
venda e ter o interesse do proprietário em vender, ou seja, tem que haver uma oferta e um preço, para 
que possa ser considerado um potencial e apto a receber o investimento, explica ele. Entra então o 
processo de avaliação que é feito pelo Sr. Adriano, para ver se este imóvel tem a capacidade turística, 
em relação a situação, localização, acesso, vizinhança, e os atrativos que ele oferece inerentes (que o 
imóvel já possuí), e atrativos próximos e de fácil acesso ao turista. Segundo ele, esse serviço já foi feito 
no Litoral Sul do Estado, na região central de São Paulo, e é um projeto da Secretaria de Turismo do 
Estado de São Paulo, com execução do Investe São Paulo, o Sr. Adriano explica que é consultor dessa 
fase do projeto, e afirma que todas essas informações estarão disponíveis em um site que estará no ar 
nas próximas semanas, com um material autoexplicativo. Ressalta também que este projeto já possui 59 
(cinquenta e nove) imóveis cadastrados, no Litoral Sul, Vale do Ribeira, Centro de São Paulo, Ubatuba, 
Caraguatatuba, Bertioga, faltando apenas em São Sebastião e Ilhabela para compor o Circuito Litoral 
Norte. O Sr. Marco Perrotti pede a palavra e pergunta se este projeto é voltado somente para o poder 
privado ou se enquadra para o setor público também. O Sr. Adriano responde que é um projeto voltado 
para ambos os setores, que segundo levantamento de dados feito por sua equipe, que dos imóveis 
cadastrados 10 (dez) são do poder público e 40 (quarenta) do poder privado, e que o mais importante 
segundo ele, é que o imóvel tenha o potencial necessário para receber investimento. Afirma que é um 
trabalho pioneiro e informa que o Secretário de Turismo do Estado de São Paulo (Vinicius Lummertz), diz 
ter visto apenas em Londres, e que sua função é apenas a de consultoria, tendo a equipe responsável 
somente pelo financiamento e negociação. A Sra. Niuara Tedesco pergunta se existem projetos sobre 
heliponto, pois a cidade tem uma demanda grande, e afirma também que a cidade possuí algumas áreas 
que podem receber o investimento para isso. O Sr. Adriano responde que não vê problemas para que 
este projeto não seja contemplado, uma vez que o Secretário do Turismo do Estado de São Paulo, está 
disponibilizando uma grande verba voltada para o Turismo nesse setor. O Sr. Marco Perrotti pede a 
palavra, e afirma que já existem vários projetos que se enquadram nesse contexto, como marinas 
públicas, helipontos, mirantes e sugere que o chefe do poder executivo Prefeito Felipe Augusto 
apresente esses projetos diretamente ao Sr. Adriano. O Sr. Antônio D. levanta uma questão que poderia 
ser levada prefeito, em uma conversa sobre investimentos, e interessados em concessão, ou projetos 
mais estruturados, em relação ao acesso as praias em São Sebastião que se dá atualmente por uma 
rodovia, propõe que seja feito um estudo, mediante pagamento de consultoria, que seja feito o transporte 
pelo mar ligando ao menos 4 (quatro) praias, e até mesmo cidades vizinhas, como um transporte 
alternativo, que pode trazer turismo, transporte local, e um atrativo, mas entende que esse projeto 
envolve o Estado, Prefeitura  e Marinha. O Sr. Adriano responde que esse tipo de projeto pode ser 
Executado pelo Investe São Paulo. O Sr. Marco Perrotti, da continuidade a reunião do grupo de trabalho, 
falando do Plano Diretor de Turismo (PDT), que nele constam os planos de 35 (trinta e cinco) ações e 
suas prioridades, que são os que direcionam o trabalho. A Sra. Niuara Tedesco cumprimenta a todos, 
falando sobre a reunião com a Sabesp, que conversada onde foram citadas questões como a falta de 
água, saneamento, e balneabilidade, informa que essa reunião foi gravada e se encontra no canal do 
Youtube. Esclarece que Webinar de conscientização ficou para 29 de Junho, e que está voltado para 
bares e restaurantes, orientando esses segmentos na redução de lixos em seus estabelecimentos, e esta 
é uma das ações citadas no plano de ações do PDT (informada no Grupo de Trabalho). O Sr. Marco 
Perrotti cita que todas as ações que estão sendo realizadas, estão sendo inseridas em um dossiê, onde 
no final todas serão apresentadas. O Sr. Daniel Mudat, cumprimenta a todos e apresenta um informativo 
em 3 (três) slides, mostrando ações Fiscalização Ambiental da Secretaria de Meio Ambiente em 
atendimento a demanda das ações do PDT. O Sr. Marco Perrotti passa a palavra a Sra. Adriana 
Augusto, que já inicia a sua fala citanda a disputa pelo Prêmio do Top Destinos, onde segundo ela, São 
Sebastião ganhou em 2018 e 2019 o prêmio pelo segmento Turismo de Sol e Praia e que nesse ano em 
especial a cidade entrou na disputa por dois segmentos: Turismo de Sol e Praia e Gastronomia, e por 
isso cita a importância do Trade ventilar essas informações para que o público possa votar em São 
Sebastião, e que já está sendo feito um material para divulgação nos comércios e nos meios de 
comunicação do Turismo. Dando sequência em sua fala, menciona sobre o Decreto 8215/2021 da 
JARITUR (Junta de Recursos de Multas Aplicadas de Veículos de Fretamento) que regulamenta a lei 
2771/2020, onde em seu artigo 14º cita que os recursos das multas aplicadas serão destinados 50% ao 
Fundo Municipal de Segurança Pública e 50% ao Fundo Municipal de Turismo. O Sr. Pedro Farha pede a 
palavra e cita o 1º Circuito Gastronômico Caiçara Delivery sendo 28 participantes e mais de 1000 pratos 
vendidos e ressalta a sua felicidade em participar desse crescimento no setor. O Sr. Leandro Pereira da 
continuidade na fala de Pedro e informa sobre a importância do evento e de novos parceiros, relata 
também que o evento gerou mais de 80 mil reais em vendas, e que alguns restaurantes precisaram 
renovar seus estoques devido a grande procura dos pratos do 1º Circuito Gastronômico Caiçara Delivery, 
afirmando que um dos estabelecimentos participantes, irá manter o prato no seu cardápio, uma vez que 
ele foi bem aceito durante o evento. O Sr. Marco Perrotti dá continuidade à reunião falando sobre o selo 
Turismo responsável, e que São Sebastião já possui o Safe Travels (selo internacional). A Sra. Niuara 
Tedesco pede a palavra e explica que para adquirir o selo é necessário que esteja cadastrado no 
CADASTUR (Cadastro de Turismo), e São Sebastião já é um destino seguro Internacional, e que a 
cidade é um dos destaques com maior numero de estabelecimentos que possuem o Selo do Turismo 
Responsável no Vale do Paraíba. O Sr. Marco continua falando sobre as ações pelo executivo Municipal, 
Estado e União , citando que o PESM (Parque Estadual da Serra do Mar)  e a Secretaria de Meio 
Ambiente Estadual solicitou que todos os núcleos fizessem a entrega de projetos de reestruturação de 
trilhas, e o COMTUR, SETUR e PESM se reunirão para apontar as trilhas solicitadas, e que serão 
reestruturadas todas as trilhas de São Sebastião, sendo elas elas: 2  de Barra do Una, Rio das Pedras, a 
parte baixa da trilha Ribeirão de Itu, Sete Quedas Maresias, Sitio Arqueológico do Bairro São Francisco. 
Ficando acordado que a verba do FUMTUR será utilizada para a estruturação da trilha Rio das Pedras 
(Cambury), Maresias-Paúba (Maresias e Paúba) e criação do portal de entrada da Trilha Sete Quedas 
(Maresias), uma vez que essa verba não pode ser utilizada em outras trilhas. O Sr. Jucilei Pereira pede a 
palavra, e fala que juntamente com a SEDES (Secretaria de Desenvolvimento) estão tratando sobre o 

curso para revalidar a formação de novas credenciais de Guia de Turismo Local. O Sr. Marco Perrotti fala 
sobre a reunião que tiveram na Marinha, com membros do COMTUR, SEMAM e SETUR para 
regulamentar o Turismo Náutico que será estudado por um técnico, afirmando que o Comandante 
Adriano da Marinha do Brasil disponibilizou o heliponto da rua da praia e do Farol do Boi que fica 
localizado na cidade de Ilhabela, para que estes sejam utilizados para turismo aos finais de semana e 
feriados. O Sr. Marco Perrotti dá prosseguimento a pauta da reunião, falando sobre o Circuito Litoral 
Norte, e cita que o Estado está criando um guia, que deve estar pronto dentro de um mês, e nele estarão 
inseridas as Rotas Turísticas (surf, cervejaria, cultural e histórica) e Rotas Cênicas (mirantes e praias). 
Informa também que o Sr. Prefeito Felipe Augusto, o autorizou a prosseguir com o projeto dos Mirantes, 
que foi apresentado em pautas anteriores. A Sra. Niuara Tedesco relata que a Secretaria de Turismo fez 
todo o levantamento das áreas, e que a equipe entrou com o pedido de topografia para delimitar as áreas 
dos mirantes, cita o Canto do Moreira (Maresias),Morro das 7 Voltas (Barequeçaba-Guaecá), Mirante da 
Sabesp, estudando a possibilidade de um heliponto (Paúba), Porto Grande, Boiçucanga (Praça Pôr do 
Sol), Mirante da Praia Brava – Guaecá, e do Araçá no Varadouro (sendo nesse um projeto para fazer 
algo diferenciado), sendo utilizado para avistamento de cetáceos, já  que os registros de passagens de 
baleias pelo canal de São Sebastião tem aumentado segundo ela, um observatório para esta finalidade 
seria um diferencial para o turismo local. O Sr. Daniel Mudat Fernandes ressalta a importância de 
compartilhar informações, sobre a distância segura que essas embarcações devem ficar destes 
cetáceos, para que ambos possam ter segurança. A Sra. Niuara Tedesco informa, que nas redes sociais 
do Turismo São Sebastião foram e são compartilhadas regularmente as informações das regras que as 
embarcações devem seguir ao avistarem baleias, e informa também que os representantes do Grupo 
Baleia Jubarte estará em reunião com a SETUR, e quem sabe assim, entrar com a proposta de um 
workshop. O Sr. Jucilei Pereira informa que a Secretária de Turismo Sra. Adriana Balbo autorizou a 
impressão de folhetos, e cartazes que serão entregues em marinas e para embarcações, com as regras 
que todas as embarcações devem adotar diante dos cetáceos avistados. O Sr. Ricardo Augusto, salienta 
a importância de informar a população local, através de palestras de diferentes segmentos, os 
patrimônios que o município possuí. A Sr. Niuara Tedesco, informa que o Sr. Vagner Gonçalves, se 
dispôs na reunião ordinária do COMTUR fazer um tour histórico com os recepcionistas dos hotéis (via 
online). O Sr. Marco Perrotti prossegue com a pauta da reunião falando sobre a página do COMTUR no 
Facebook, e que os vídeos do tour pelo centro histórico poderão ser compartilhados nesta página e no 
Canal do Youtube. A Sra. Niuara Tedesco informa que na ONU (Organização das Nações Unidas) existe 
um grupo de turismo de base comunitária, e que eles entraram em contato com a mesma para fazer uma 
live para falar sobre esse assunto, e convidando a SETUR para uma roda de conversa., cita que no 
Município temos duas fazenda de Mariscos , o chão caiçara do Nicinho, que faz o café com garapa, a 
cervejaria Marítima, que possuí a experiencia de ter criado esse produto aqui e aberto a visitação, e a 
rota caiçara de Maresias/Boiçucanga, que está sendo implementadas, e a Reserva Indígena do  Rio 
Silveira. O Sr. Marco Perrotti, informa que possuí um Facebook para informar ao Trade local as ações 
que estão sendo executadas pelo COMTUR. O Sr. Antônio D. pergunta se COMTUR e a SETUR tem 
ciência da infestação de cães e gatos que acompanham os turistas, e cães de moradores locais que tem 
livre acesso à praia. O Sr. Marco, informa que esse é um tema antigo, e que já foi levantada a 
possibilidade de regulamentar o “Pet Friendly”. A Sra. Niuara Tedesco, informa que em outras reuniões 
esse assunto foi discutido, para levantar informações em relação a legislações existentes que delimitam 
algumas áreas que permitam o acesso de Pet´s, sugere que seja criado um grupo de trabalho para 
estudar o que poderia ser feito no município, e entender a particularidade de cada praia.  O Sr. Marco 
Perrotti, responde que primeiramente deve-se entender o que está sendo feito atualmente, e como 
funciona a Zoonoses no Município, e as campanhas de castração, e que para isso deve-se entrar em 
contato com a Sanitária, o segundo ponto é estudar os locais no município que funcionam assim e o 
passo a passo para a aceitação dos mesmos. A Sra. Adriana Augusto Balbo, pede para que o COMTUR 
faça um Ofício para ser encaminhado a Zoonoses, para que na próxima reunião a Diretora do Zoonoses 
participe, e responda as dúvidas sobre esse assunto. O Sr. Daniel Mudat, pede a palavra e esclarece 
que no início deste ano foram realizadas ações integradas nas praias de Maresias, Cambury, Praia das 
Cigarras e Barequeçaba, com a GCM (Guarda Civil Municipal) e Zoonoses, e afirma que foram 
abordadas pessoas que estavam acompanhadas de seus cachorros, que estas foram orientadas e 
questionadas se tinham conhecimento da Lei Municipal (que proíbe a entrada de animais nas praias) e 
se eram residentes, e pedido para que retirassem os cachorros da praia. Relata que as pessoas levam 
os cães à praia no início ou fim do dia, horários que a fiscalização não tem como atender, o que não 
significa que se for recebida uma denúncia neste período elas não serão fiscalizadas, pelo contrário, a 
multa para quem não retira o cão da praia, é de R$ 600,00(seiscentos reais). Informa também que as 
Associações não têm o poder de fiscalizar, somente de orientar a pessoa abordada, e caso esta pessoa 
se recuse a retirar o cão da praia, deve ser solicitado a Fiscalização Ambiental e a Zoonoses para 
apreensão do cão. Sem mais assuntos a serem discutidos em Pauta o Sr. Marco Perrotti encerra a 
reunião e informa sobre a próxima reunião ordinária que será no dia 07 de Julho. 
MARCO CESARE PERROTTI JR  
PRESIDENTE  
 
 
 
 
 
EDITAL DE RECLASSIFICAÇÃO Nº 02 
CONCURSO PÚBLICO 01/2020 
O Diretor Presidente da FUNDAÇÃO DE SAÚDE PÚBLICA DE SÃO SEBASTIÃO, no uso de suas 
atribuições, considerando o Concurso Público aberto pelo EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 
01/2020, de 21 de FEVEREIRO DE 2020, bem como os editais de Classificação Final e Homologação, 
de 25 de MAIO de 2021, publicados no site da Fundação de Saúde Pública de São Sebastião e RBO 
Serviços Públicos e Projetos Municipais e, conforme solicitações administrativas nas quais resultaram 
procedentes os recursos de pedido de RECLASSIFICAÇÃO no final da fila segundo entendimento 
jurisprudencial dos Tribunais Brasileiros, incluindo o Supremo Tribunal Federal e considerando ainda o 
princípio da economicidade e eficiência, 
RESOLVE: 
1º - RECLASSIFICAR o profissional da categoria descrita abaixo, seguindo a ordem da Classificação 
Final do último candidato: 
_____________________________________________________________________________ 
 

MÉDICO CLÍNICO GERAL/GENERALISTA 40 HORAS DESEMPATE  

CL NOME DO CANDIDATO INSC NF I CE CB DN DF 

15 DIEGO MORENO DE ALMEIDA 14250 45,00 Não 20,00 25,00 11/09/1990 Não 

São Sebastião, 17 de junho de 2021. 
CARLOS EDUARDO ANTUNES CRAVEIRO 
Diretor Presidente 
Fundação de Saúde Pública de São Sebastião 
 
 
 
 
 
EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 07 
CONCURSO PÚBLICO 01/2020 
O Diretor Presidente da FUNDAÇÃO DE SAÚDE PÚBLICA DE SÃO SEBASTIÃO, no uso de suas 
atribuições, considerando o Concurso Público aberto pelo EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2020, 
de 21 de FEVEREIRO DE 2020, bem como os editais de Classificação Final e Homologação, de 25 de 
MAIO de 2021, publicados no site da Fundação de Saúde Pública de São Sebastião e RBO Serviços 
Públicos e Projetos Municipais; 
RESOLVE: 
1º - Convocar o(s) candidato(s) aprovado(s) para o(s) emprego(s) público(s), a ser(em) lotado(s) na 
Fundação de Saúde Pública de São Sebastião, município de São Sebastião, conforme relação a seguir: 
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___________________________________________________________________________ 
ENFERMEIRO 
Classificação/Inscrição/Candidato 
2º - 015107 - LARISSA MARIA DOS SANTOS 
 
MÉDICO ESPECIALISTA PEDIATRA 20 HORAS 
Classificação/Inscrição/Candidato 
3º - 010763 - LILIAN AMARAL DE ABREU 
 
RECEPCIONISTA (REGIÃO COSTA SUL) 
Classificação/Inscrição/Candidato 
12º - 015452 - THAYNAN REZENDE TAVARES DA SILVA 
13º - 014064 - MATHEUS MENEZES DOS SANTOS MORAIS 
_____________________________________________________________________________ 
2º - O(s) candidato(s) convocado(s) neste ato deverá(ão) comparecer no endereço: Avenida Doutor 
Altino Arantes, 284 - Centro, São Sebastião/SP, no dia 21 (segunda-feira) de junho de 2021, das 09:00 às 
16:00, impreterivelmente, para a entrega dos seguintes documentos:  
Cópia autenticada: 
a) Carteira de Identidade – RG   
b) Diploma Universitário e certificado de especialização da área que concorre ou Certificado de conclusão 
escolar (em conformidade com os critérios exigidos no Edital de abertura para cada cargo) 
c) Carteira de Identidade Profissional  
Original: 
d) Carteira de Trabalho e Previdência Social  
Cópia simples: 
e) CPF  
f) PIS/PASEP  
g) Certificado de Reservista (obrigatório para o sexo masculino)  
h) Titulo de eleitor e comprovante da última eleição ou certidão de quitação  
i) Certidão de casamento  
j) Cartão de vacina do candidato  
k) Certidão de nascimento dos filhos com idade até 14 (catorze) anos  
l) CPF dos dependentes legais (filhos, cônjuge, pais, outros) 
m) Cartão de vacina dos filhos com idade até 14 (catorze) anos 
n) Comprovante da anuidade de 2021, do conselho de classe (CREMESP, COREN, CROSP etc...) 
o) Comprovante de residência (conta telefone, extrato de cartão crédito ou bancário do mês vigente, 
contendo a data de emissão do correio do mês atual ou anterior)  
p) Currículo atualizado  
q) 2 (duas) fotos 3x4 coloridas e atual  
r) Antecedentes criminais emitido pela internet ou agências do PoupaTempo  
s) Certidão de distribuição de processos Cíveis, emitido pelo Poder Judiciário. Caso apresente protocolo 
do pedido da certidão, apresentar juntamente a declaração da página a seguir. 
3º - Em caso de não comparecimento por motivos de força maior, a entrega dos documentos poderá ser 
feita, na mesma data, local e horário, por procurador, munido de instrumento de procuração particular com 
firma reconhecida com poderes específicos para o presente ato.  
4º – O não comparecimento do candidato ou procurador devidamente habilitado no local, período e horário 
indicados, será considerado desistência do concurso, legitimando a convocação de outro candidato 
observada a ordem de classificação.  
5º - Apenas realizará os exames admissionais o candidato que estiver de posse do Encaminhamento para 
Realização de Exame Médico, que será fornecido no ato da entrega da documentação.  
6º - A Fundação de Saúde Pública de São Sebastião – FSPSS esclarece que o candidato que não atender 
a presente convocação, dentro dos prazos determinados será automaticamente ELIMINADO do concurso. 
7º - Os casos omissos e situações fortuitas ou de força maior serão orientados e resolvidos pelo Setor 
Jurídico da Fundação de Saúde Pública de São Sebastião – FSPSS.  
São Sebastião, 17 de junho de 2021. 
CARLOS EDUARDO ANTUNES CRAVEIRO 
Diretor Presidente 
Fundação de Saúde Pública de São Sebastião 
TERMO DE EXISTÊNCIA OU AUSÊNCIA DE ANTECEDENTES E PENALIDADES 
IDENTIFICAÇÃO 
Nome:______________________________________________________________________________
Documento de Identidade: ______________________________________________________________ 
Cargo:_________________________   Inscrição Concurso nº: __________  Classificação: _____ ° lugar  
O (A) candidato (a) acima identificado (a): 
(    ) D E C L A R A, para todos os efeitos legais, não haver sofrido, no exercício profissional ou de qualquer 
função pública, penalidade disciplinar de advertência, multa, suspensão ou demissão, aplicada por 
qualquer órgão público ou entidade da esfera federal, estadual, distrital ou municipal. 
(     ) D E C L A R A, para todos os efeitos legais, que AINDA RESPONDE... 
(     ) D E C L A R A, para todos os efeitos legais, que JÁ RESPONDEU... 
... a processo no exercício profissional ou de qualquer função pública, conforme discriminado a seguir: 
Processo:  (     ) Administrativo (     ) Disciplinar 
Esfera:   (     ) Federal (     ) Estadual (     ) Distrital (     ) Municipal 
Penalidade:__________________________________________________________________________
_________ 
Andamento:__________________________________________________________________________
_________ 
(   ) DECLARA não ter sido condenado (a) em processo civil em qualquer Estado da Federação na qual 
teria como parte lesada a ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA. 
(  ) DECLARA ter sido condenado (a) em processo cível, com sentença transitada em julgado em 
___/_____/_____, no Tribunal de Justiça do Estado _______________________________, no qual teria 
como parte lesada a ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, com seguinte teor (podendo ser 
resumido):___________________________________________________________________________
________. 
(     ) DECLARA não ter sido condenado (a) em processo criminal em qualquer Estado da Federação. 
(  ) DECLARA ter sido condenado (a) em processo criminal, com sentença transitada em julgado em 
___/_____/_____, no Tribunal de Justiça do Estado _______________________________, com seguinte 
teor (podendo ser 
resumido):________________________________________________________________________. 
(  ) DECLARA ter sido condenado (a) em processo penal com sentença transitada em ___/_____/_____, 
no Tribunal de Justiça do Estado_______________________________, relativo a CRIMES CONTRA A 
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, com seguinte teor (podendo ser 
resumido):___________________________________________________________________________
________. 
D E C L A R A entregar neste ato a ficha de antecedentes criminais exigida no edital de chamamento bem 
como ter ciência de que deverá entregar certidão de distribuição cível no prazo de 10 (dez) dias, como 
forma de cumprimento das normas editalícias. 
D E C L A R A, ainda, ter ciência de que a falta de veracidade das informações ora prestadas poderá 
acarretar na eliminação do concurso, sem prejuízo da responsabilidade penal pela prática do delito de 
falsidade ideológica, previsto no Código Penal Brasileiro. 
São Sebastião, _____/_____/______. 
_____________________________________________ (assinatura do candidato) 
Testemunhas: 
_______________________________________ Assinatura e Matrícula do Servidor Público 
 
_______________________________________ Assinatura e Matrícula do Servidor Público 
 

 
Fundação de Saúde Pública de São Sebastião 
Lei Complementar nº 168/2013 e alterações 
CONVOCAÇÃO Nº 09 
PRS Nº 01/2021-FSPSS 
PROCESSO DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO POR 
PRAZO DETERMINADO Nº 01/2021-FSPSS 
O Presidente da FUNDAÇÃO DE SAÚDE PÚBLICA DE SÃO SEBASTIÃO, no uso de suas atribuições, 
tendo em vista o que estabelece a Lei Complementar Municipal Nº 168/2013 e suas alterações, torna 
pública a lista de convocados do PROCESSO DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO SIMPLIFICADO 
PARA CONTRATAÇÃO POR PRAZO DETERMINADO, para profissional no cargo de TÉCNICO DE 
ENFERMAGEM para lotação em UNIDADES DE SAÚDE DA FAMÍLIA DO MUNICÍPIO DE SÃO 
SEBASTIÃO, pelo período de 01 (um) ano, conforme previsto no Artigo 22, § 5º da Lei Complementar nº 
168/2013 e alterações. 
Classificação - Nome 
22º - Julia Souza Veiga de Vasconcelos 
Os candidatos convocados neste ato deverão comparecer no endereço: Avenida Dr. Altino Arantes, 284, 
Centro – São Sebastião/SP, no dia 21 (segunda-feira) de junho de 2021, das 08:00 às 16:00, 
impreterivelmente, para a entrega dos seguintes documentos: 
Cópia autenticada:  
a) Carteira de Identidade – RG  
b) Comprovante de Escolaridade  
c) Carteira de Identidade Profissional  
Original:  
d) Carteira de Trabalho e Previdência Social - CTPS 
Cópia simples:  
e) CPF  
f) PIS/PASEP  
g) Certificado de Reservista (obrigatório para o sexo masculino)  
h) Título de eleitor e comprovante da última eleição ou certidão de quitação  
i) Certidão de casamento/nascimento  
j) Cartão de vacina do candidato  
k) Certidão de nascimento dos filhos com idade até 14 (catorze) anos  
l) Cartão de vacina dos filhos com idade até 14 (catorze) anos  
m) CPF dos dependentes legais (filhos, cônjuge, pais, outros) 
n) Comprovante da anuidade de 2021 do conselho de classe para os cargos de nível superior (CRM-SP, 
COREN-SP, CRO-SP, etc) 
o) Comprovante de residência (conta telefone, extrato de cartão crédito ou bancário do mês vigente, 
contendo a data de emissão do correio do mês atual ou anterior)  
p) Currículo atualizado  
q) 2 (uma) fotos 3x4 colorida e atual  
r) Antecedentes criminais emitido pela internet ou agências do PoupaTempo  
s) Certidão de distribuição de processos Cíveis, emitido pelo Poder Judiciário, ou protocolo de solicitação 
São Sebastião, 17 de junho de 2021. 
CARLOS EDUARDO ANTUNES CRAVEIRO 
Diretor Presidente 
 
 
 
 
 
 
Extrato do Termo de Apostilamento n.º 01 ao Contrato Administrativo – 2019SEO021  
Processo nº: 61.932/2018. 
Concorrência Pública n.º 003/2018.                                                                                       
Objeto: Pavimentação e Urbanização na Avenida Magno Passos Bittencourt, Avenida Manoel Rabelo 
Filho e Rua Marginal Bacuris – Barra do Una, Juréia e Boracéia. 
Empresa: J.R Construtora e Terraplenagem  
Valor: R$ 842.867,72 (oitocentos e quarenta e dois mil, oitocentos e sessenta e sete reais e setenta e 
dois centavos) 
Data:  14.05.2021 
Assinam Felipe Augusto pelo contratante e Janaina Maria de Oliveira Azevedo pela contratada. 
 
 
 
 
 
Extrato do Termo Aditivo n.º 02 ao Contrato Administrativo – 2019SEO135  
Processo nº: 60.077/2019 
Concorrência Pública n.º 002/2019 
Objeto: Reurbanização da Orla de Boiçucanga – Praça Pôr do Sol. 
Empresa: J.R. Construtora e Terraplanagem Ltda  
Prorrogação de Prazo: 12(doze) meses 
Data:  21.05.2021 
Assinam Felipe Augusto pelo contratante e Janaina Maria de Oliveira Azevedo pela contratada. 

 

 

FUNDAÇÃO DE SAÚDE PÚBLICA DE SÃO SEBASTIÃO 
Extrato da Ata de Registro de Preços nº 003/2021 
Órgão Gerenciador: Fundação de Saúde Pública de São Sebastião 
Objeto: Registro de preços para contratação de empresa para fornecimento de desjejum matinal, 
refeições tipo marmitex e kit lanches.  
Vigência: 12 (doze) meses 
Pregão Presencial nº: 06/2021 
Processo nº: 84/2021 
Data da Assinatura: 17/06/2021 
Empresa detentora: 
 VALTER BARBARA JUNIOR ME, inscrita no CNPJ: 14.691.319/0001-15; cujos preços finais foram: 

• LOTE 1 – R$ 123.350,40 (cento e vinte e três mil, trezentos e cinquenta reais e quarenta 
centavos). 

• LOTE 2 – R$ 169.070,00 (cento e sessenta e nove mil e setenta reais). 
São Sebastião, 17 de junho de 2021. 
Carlos Eduardo Antunes Craveiro 
Diretor Presidente 
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LISTA FINAL DE JULGAMENTO DOS INSCRITOS NO PROGRAMA EDUCATEC 

  MATRÍCULA NOME DEFERIDO INDEFERIDO 
MOTIVO DE 
INDERIMENTO 

1 889610 ADELI APARECIDA CANARIO X     

2 889121 ADILSON TIMOTIO SILVA X     

3 889660 
ADRIANA COELHO ARAUJO 
DIAS 

X     

4 55395 ADRIANA DOS SANTOS X     

5 71439 
ADRIANA HELLEN LIMA DE 
ALMEIDA 

X     

6 64050 
ADRIANA ISABELLA NUNES 
DINIZ 

X     

7 889806 ADRIANA RODRIGUES LUCAS   X 
Ausência de 
Holerite mês 
de março 

8 56405 
ADRIANE CRISTINA 
FERNANDES CASELLATO 

X     

9 888737 
ADRIANO APARECIDO 
MOREIRA 

X     

10 887960 
AIMEE DE AGUIAR 
CARDINALLI 

X     

11 55867 
ALBERTO MYRKO STEELE 
SANTOS 

X     

12 72184 ALESSANDRA ANDRADE X     

13 71684 
ALESSANDRA APARECIDA DE 
FARIA 

X     

14 888400 
ALESSANDRA DO 
NASCIMENTO NUNES SANTOS 

X     

15 66907 
ALEXANDER DE ARAUJO 
CARVALHO 

X     

16 61638 
ALEXANDRE DE ANDRADE 
LUCIANO 

x     

17 71773 ALEXANDRE SILVA MARTINS X     

18 73245 
ALICIA EDITH SARACHU 
MANITTO 

X     

19 889881 ALINE VIANA DE MORAIS   X 
Ausência de 
Holerite mês 
de março 

20 73610 
ALZIRO DE ALMEIDA PEREIRA 
JUNIOR 

X     

21 55891 AMADEU SANTOS MATOS X     

22 887749 
AMANDA CLEMENTE DE ASSIS 
MORAIS 

X     

23 889601 AMANDA LOPES ALEXANDRINI X     

24 887781 
AMANDA VELLOSO NOGUEIRA 
CORDEIRO 

X     

25 889415 ANA CARLA DE SOUZA LIMA X     

26 889199 ANA CLAUDIA PRADO VIEIRA X     

27 64297 ANA KATIA GOMES DE SOUSA X     

28 69736 
ANA LUCIA ANTUNES 
SAMPAIO 

X     

29 71617 
ANA PAULA DE OLIVEIRA 
LOPES 

X     

30 888907 ANA PAULA GOUVEA X     

31 54631 
ANA PAULA PEREIRA 
SIQUEIRA 

X     

32 72060 
ANA TERESINHA PINTO 
AGOSTINHO 

X     

33 889636 ANALU RIVERO ALVES X     

34 66966 
ANDERSON FERREIRA 
BITENCOURT 

X     

35 74268 ANDRE LUIZ DE SÁ PINTO X     

36 64157 
ANDREA CRISTINA FERREIRA 
RIBEIRO DE CARVALHO 

X     

37 57819 
ANDRÉA MARIA UMBELINO 
LIMA 

X     

38 57789 ANGELICA JULIANA DA SILVA X     

39 73156 
ANTONIO MARCELINO DA 
SILVA 

X     

40 888591 
APARECIDA DONIZETI PIN DE 
PAULO 

X     

41 69868 ARGEMIRO DE SOUZA X     

42 888990 ARIANNE MARTINS BORGES X     

43 71390 
AUCIRENE MARIA 
NASCIMENTO DA SILVA 

X     

44 73598 
BENEDITO CECCHETTO 
CARDOSO PINTO 

X     

45 67032 BRUNO GOULART BUGARELLI X     

46 65609 
CACILDA ALMEIDA 
RODRIGUES DA SILVA 

X     

47 61875 CAIO FANTIN AMARAL X     

48 74330 CAIO SILVANO SIQUEIRA X     

49 888036 CAMILA ALVES DE OLIVEIRA X     

50 69779 CAMILA CALAZANS DERACO X     

51 61697 CAMILA PUERTAS SANTOS X     

52 72192 
CARLA ARAUJO FREITAS 
AGUIAR 

X     

53 889318 CARLA DE SOUZA SANTANA X     

54 888605 
CARLAS VANDETE DE SOUZA 
BORBA 

X     

55 55816 CARLOS EDUARDO DA SILVA X     

56 888885 CARMEN KATIA COUTO X     

57 888931 CAROLINA BRUNO ALMEIDA X     

58 70351 CAROLINA HOLSBACK SILVA X     

59 889040 
CAROLINA PAMPLONA DA 
SILVA SANTANA 

X     

60 54380 
CASSIA APARECIDA DE 
CASTRO DEDATE 

X     

61 62049 
CELIA LACERDA ROCHA DA 
SILVA 

X     

62 888192 
CELIA REGIANE RIBEIRO DOS 
SANTOS LOURENÇO 

X     

63 51101 CELLY AMORIM DA SILVA X     

64 56758 CELSO EDUARDO ALEXANDRE X     

65 887811 CELSO FERREIRA COSTA X     

66 67520 
CENIRA CRISTINA SOARES 
PINTO 

X     

67 66826 
CHRISTIANA MARIA BRUNERA 
FONSECA 

X     

68 888149 
CHRISTINE APARECIDA 
BARBOSA DE SOUZA 

X     

69 71692 
CINARA RAMOS MONTEIRO 
PINTO 

X     

70 38636 CLARISSE MURTA TREUHERZ X     

71 56367 
CLAUDIA REGINA CUTRIM 
SOUSA 

X     

72 888893 
CLAUDINEY OTAVIO DE 
MATOS 

X     

73 67687 
CLEBER JOSE DE CARVALHO 
JERONIMO 

X     

74 889008 CLEIDE CARDOSO PEREIRA X     

75 888338 
CLICILA DA SILVA 
ALBUQUERQUE 

X     

76 66788 CREUSA ALVES HIRAOKA X     

77 66850 
CRISTINA APARECIDA DOS 
SANTOS 

X     

78 55654 CRISTINA DUARTE DA SILVA X     

79 69639 DANIEL DE ALMEIDA X     

80 65668 DANIELA DE JESUS SANTANA X     

81 49948 
DANIELA GUIMARÃES 
MONTEIRO GOMES 

  X 
Cláusula 4.1-
ItemIII-Edital 
08/21 

82 72125 
DANIELA ROSA BAPTISTA 
SILVA 

X     

83 54356 
DANIELE OLIVEIRA LEMES DE 
ANDRADE 

X     

84 54100 DANIELLA TESSARIOL X     

85 72079 DANILO DUVAL FARIAS X     

86 69698 
DANISE ELIOM DE SOUZA 
MORAIS 

X     

87 888222 DEISE MIRANDA BARBOSA X     

88 54011 
DEISE VINUTO BUENO 
PEREIRA 

X     

89 888087 DENISE SANTOS DE ANDRADE X     

90 56715 DENIZE JORGE DOS SANTOS X     

91 73326 DERICK ALVES DE JESUS   X 
Ausência de 
Holerite mês 
de março 

92 889385 
DIEGO FRANCISCO SERENA 
DE SOUZA 

X     

93 888699 DIEGO HENRIQUE ALVES X     

94 73504 
DOMINGOS FABIO DOS 
SANTOS 

X     

95 63649 EDELI PIGOZZI ALVES X     

96 65595 EDIJANE ALVES RODRIGUES X     

97 56227 
EDIVANALDO SERAFIN DE 
SOUZA 

X     

98 67717 
EDNA BARBOSA RIBEIRO 
CARDOSO 

X     

99 55557 EDSON FERREIRA DE LIMA X     

100 889679 EDUARDO CORREIA SANTOS X     

101 61905 
EDUARDO DE ARRUDA COSTA 
MACEDO 

X     
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102 66834 EDUARDO MORAES ROCHA X     

103 71854 EDUARDO TEODORO DA SILVA X     

104 56332 
ELAINE AUGUSTA DE PAULA 
MUSCALU 

X     

105 71501 
ELAINE CRISTINA PERES DOS 
SANTOS ALVES 

  X 
Ausência de 
Holerite mês 
de março 

106 51276 ELDER SILVA DE OLIVEIRA X     

107 54020 
ELIANE DE FATIMA DE MELLO 
FERNANDES 

X     

108 64335 
ELIS REGINA SILVEIRA 
VASCONCELOS 

X     

109 71161 
ELISABETE FRANCISCA 
NAPOLEÃO 

X     

110 61840 ELISABETH LETTRA DE SOUZA X     

111 73261 ELISANGELA FREDERICCI X     

112 71293 
ELISANGELA LEDO DOS 
SANTOS BAPTISTA 

X     

113 72214 ELISETE BIOTTO MONTEIRO X     

114 71595 ELIZETE MARIA MARTINS X     

115 71978 
EMANUEL ANTONIO DE 
REZENDE ARAUJO 

X     

116 73148 
EMANUELLE CRISTIANE 
ELEUTERIO DE SOUSA 

X     

117 53961 
EMILIANA CLAUDIA PEREIRA 
DE QUEIROZ SANCHES 

X     

118 75183 ERICK NOVAES LIMA X     

119 73482 ERIKA NOGUEIRA MENEGON X     

120 55913 ERIKA VAZ SABARA X     

121 66877 
ERLON CARLOS DO 
NASCIMENTO 

X     

122 54976 
ESTER CONCEIÇÃO DE SOUZA 
CHERVENHAK 

X     

123 75175 ETORE PRINCIPE PENHAFIEL X     

124 888508 
EUNICE MIYUKI FUKUKAWA 
DEMITRO 

X     

125 71528 
FABIA REGINA TORRES 
MANDU 

  X 
Cláusula2.2-
ItemIII-a-Edital 
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126 72001 
FABIANA PAULA SILVERIO DA 
SILVA 

X     

127 888834 FABIANA RODRIGUES MONIZ X     

128 50512 FABIANE SANTOS ALKMIN X     

129 889237 FABIO SILVA DE CARVALHO X     

130 888249 FELIPE SILVA GOMES   X 
Ausência de 
RG CPF 

131 65641 FERNANDA SOUZA SILVA X     

132 888583 
FERNANDO DOS SANTOS 
SOUZA 

X     

133 69833 
FERNANDO FLAVIO DE 
CARVALHO 

X     

134 71757 FERNANDO LUCIANO X     

135 888079 
FLAVIA CRISTINA FURINI 
SARACENI 

X     

136 57444 FLAVIA PAES VIEIRA X     

137 69744 
GABRIELA COLLARES DA 
MOTTA SILVA 

X     

138 55247 
GABRIELA SANTANA DA 
CUNHA PINTO 

X     

139 889377 GABRIELY ANDRADE PEREIRA X     

140 71641 GEISA ANDREIA MARTINS X     

141 51330 GENI AMARAL DOS SANTOS X     

142 64327 GEORGIA MARINHO VENTURA X     

143 889709 GIANE APARECIDA DA SILVA X     

144 28185 GILEILA SIMÕES SANTANA X     

145 889059 
GILMARA DOS SANTOS 
FRANÇA  

X     

146 56022 GILMARA LOPES COSTA   X 
Cláusula2.2-
ItemIII-b-Edital 
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147 55514 GIOVANA FLÁVIA DE OLIVEIRA X     

148 49670 GLAUCIA CARDOSO SOUTO X     

149 887676 
GLAUCIA SANTOS DE 
OLIVEIRA VENANCIO 

X     

150 71480 GLEDS REIS VELOSO FAURE X     

151 61980 GLEICI SANCHES ALEGRI   X 
Cláusula2.2-
ItemIII-a-Edital 
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152 51527 
GRAÇA MARIA ANTUNES DA 
SILVA OLIVEIRA 

X     

153 67679 GUILHERME ACIEN RUIZ   X 
Cláusula2.2-
ItemIII-b-Edital 
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154 888419 
HAILTON PERES DA 
CONCEIÇÃO 

X     

155 55719 
HELENISE FÁTIMA RIBEIRO DE 
ANDRADE E AMPARO 

X     

156 75329 HELOM AVILA BENTO X     

157 71560 
HERDILENE RODRIGUES DOS 
SANTOS BITENCOURT 

X     

158 69914 
HISAURO JOSE DA SILVA 
MATSUMURA 

X     

159 50334 
HUMBERTO CESAR 
BERNARDO 

X     

160 61689 ILGVARS ALFONS SVALBE X     

161 71633 INGRID BARBOSA ANDRADE X     

162 50415 
IRANILDO APARECIDO 
CARDOSO PEREIRA 

X     

163 888524 IRIANA SILVA DA COSTA X     

164 71820 
IRINA HERANE KARG 
MUHLFARTH LOPES 

X     

165 66869 ISABELE ALMEIDA FERREIRA X     

166 64190 
ISAC RODRIGUES DE OLIVEIRA 
SANTOS 

  X 
Cláusula2.2-
ItemIII-b-Edital 
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167 65048 ISMAEL RAMOS APOLINÁRIO X     

168 57177 IVALDA ALVES DE LIMA X     

169 889300 IVANI APARECIDA LEITE GIL X     

170 888168 IZABEL CRISTINA DOMINGUES X     

171 889202 
JACQUELINE PIRES DE 
MACEDO DUARTE 

X     

172 889342 JAMILE RIBEIRO DA SILVA X     

173 51497 JANAINA BORIN CHAGAS X     

174 887838 JAQUELINE BEU X     

175 66800 JAQUELINE BRAGA B SILVA X     

176 887706 
JEANE NADJA DOS SANTOS 
REIS 

  X 
Ausência de 
Holerite mês 
de março 

177 889326 JEISSE MARRONE DE SOUZA X     

178 888109 JOELMA CONTI GARCIA X     

179 61654 
JOICE FERNANDES 
FAULHABER 

X     

180 65706 JORGE THOME DA SILVA X     

181 55425 JOSE ADNEY DA SILVA X     

182 54550 JOSÉ LUIS DA COSTA NEVES X     

183 66796 
JOSE MARIA REIS 
FRANCESCHINI 

X     

184 69817 
JOSE MARIO DOS SANTOS 
FILHO 

X     

185 66885 JOSE PEREIRA SOBRINHO X     

186 67130 JOSE PESSOTO NETO   X 
Ausência de 
Holerite mês 
de março 

187 887862 JOSE ROBERTO VENANCIO X     

188 889016 JOSYANE DE SANTANA X     

189 888800 JUCILEIA DA SILVA MENDES X     

190 889210 
JUDY CARLA BONONI 
PEREIRA 

X     

191 53929 
JULIA HELENA RIBEIRO 
BROCK MORETTI 

X     

192 889504 JULIA PATIRE ROSOLEN X     

193 64319 JULIANA ARAUJO DA SILVA X     

194 54569 
JULIANA BRAGANÇA DA 
ROCHA ALVES 

X     

195 888826 JULIANA DE ALMEIDA SANTOS X     

196 889644 
JULIANA DE MIRANDA 
CARDOSO 

X     

197 61891 
JULIANA MORAES DE 
SIQUEIRA 

X     

198 61786 JULIANA SANTA CHIARA X     

199 73725 JULIO CESAR MOREIRA   X 
Cláusula2.1 e 
2.4. -Edital 
08/21 

200 889679 
KAMILA CARLOS RODRIGUES 
DA COSTA 

X     

201 67067 KAREN YOSHIZAVADE  X     

202 889571 KARINA CARVALHO TARIN X     

203 65943 
KATIA TEREZA BRANDÃO 
MAGALHÃES RODRIGUES 

  X 
Ausência 
Anexo VI 
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204 888869 
KELLY CAROLINE LUIZ 
SANTOS 

X     

205 57088 KELLY DINIZ DA SILVA X     

206 50172 KETLEY FONSECA CARDOSO X     

207 65366 
KETRIA CRISTINA MARTINS 
GIRAUD 

X     

208 66958 
KISCINGER MUNIZ DE 
CARVALHO 

X     

209 887757 LAIS HELENA GOMES X     

210 888435 LAIS MENEZES LIMA X     

211 889270 
LARISSA MONTEIRO DA 
COSTA 

X     

212 75124 
LARISSA RODRIGUES PERES 
DE SOUZA 

X     

213 887668 LAURO LUIZ DA SILVA X     

214 75345 LEANDRO ADRIANO DE LIMA X     

215 65684 
LENILTON FERNANDES 
CARDOSO 

X     

216 56499 LENITA GONÇALVES LEITE X     

217 887803 
LEONARDO SANTANA 
FRANCESCHINI 

X     

218 68055 LEONEL CELOTO ROSA X     

219 67253 LICIA BONSI NEGRI X     

220 57614 
LÍDIA BORGES DO REGO 
SILVA 

X     

221 53686 
LIDIA DE SOUZA PASSOS 
BERNARDO 

X     

222 888044 LIDIA MARIA ALVES E SILVA X     

223 54127 LILIAN ALVES TZORTZIS X     

224 67431 LOURDES CARVALHO LIPPI X     

225 65692 LUCAS GONÇALVES LEITE X     

226 888001 
LUCAS MARQUES DE 
OLIVEIRA 

X     

227 54720 LUCIANA DE FARIA X     

228 65765 
LUCIANA FERNANDES DE 
SOUSA 

X     

229 56952 LUCIANA GANDUR REGO  X     

230 889482 
LUCIANA MARTINS CARVALH 
DE BARROS 

X     

231 31348 
LUCIANA SIQUEIRA DE JESUS 
FRIDRICH 

X     

232 888052 
LUCIANA TELES DE 
CARVALHO 

X     

233 71935 LUCIANO BARBOSA X     

234 56456 LUIS FERNANDO BARRETO X     

235 61964 LUIZ HENRIQUE DOS SANTOS X     

236 50440 LUIZ RODRIGUES JUNIOR X     

237 74250 LYGIA PADILHA MENDES  X     

238 54640 
MARCELA PERES DE OLIVEIRA 
BORGES 

X     

239 55980 MARCELO TAKEMOTO X     

240 889148 
MARCIA CRISTINA FORTES 
RAULINO PAES 

X     

241 889652 
MARCIA DE FREITAS 
NOGUEIRA LINS 

X     

242 55824 MARCIA GOMES DA SILVA X     

243 73474 MARCIA LUCIANA DA SILVA  X     

244 72052 MARCIA REGINA RIBEIRO X     

245 39284 MARCIO ANTONIO PEREIRA X     

246 64068 
MARCO AURELIO DE FARIA 
ELIAS 

X     

247 44202 MARCOS ALBERTO FORTES X     

248 71196 
MARCOS ANTONIO DE 
OLIVEIRA 

X     

249 72141 
MARCOS FONGARO GOMES 
PINTO 

X     

250 67172 
MARCOS OLIMPIO FERREIRA 
DA SILVA 

X     

251 888206 
MARGARETE APARECIDA 
KRAWCZZYK PAULI 

X     

252 54410 
MARIA ANGELICA DE 
ANDRADE 

X     

253 66060 MARIA APARECIDA GRANATO X     

254 56090 
MARIA APARECIDA 
LOURENÇO 

X     

255 888176 
MARIA CRISTINA 
CANNALONGA COLEONI 

X     

256 55190 
MARIA DAS GRAÇAS OLIVEIRA 
NYARADI 

X     

257 888656 
MARIA DE LOURDES DUARTE 
LAGES 

X     

258 888354 
MARIA JOELMA DE ALMEIDA 
ANJOS 

X     

259 55069 
MARIA LUCIA FIGUEIRA 
SANTOS 

X     

260 888427 MARIA NATALIA CONSOLI X     

261 889253 
MARIA PAULA AMARAL DO 
REGO 

X     

262 55735 
MARIA ROSEANE ARAUJO 
FREITAS 

X     

263 887684 
MARIA TEREZA RODRIGUES 
DE SOUZA 

X     

264 54399 
MARIA TEREZA SALES 
PEREIRA 

X     

265 889563 
MARIA VALERIA RODRIGUES 
DE ARAUJO 

X     

266 889512 MARIA VERONICA DOS ANJOS X     

267 73270 
MARIANA AHVENER DE 
SIQUEIRA E SILVA  

X     

268 889032 MARIANA FOGAÇA BAHL X     

269 889440 MARIANE MARTINS DA SILVA X     

270 67695 
MARILIA APARECIDA MOREIRA 
DA COSTA 

X     

271 71749 
MARILIA IZABEL DE FARIA 
MESQUITA 

X     

272 887714 MARILIA SILVA REIS SOARES X     

273 61670 MARINA DE CAMPOS MAIA X     

274 73423 
MARINA GUSSON CARNEIRO 
DA COSTA 

X     

275 887773 
MARINA MELLI LUNARDONE 
RIBEIRO ALVES 

X     

276 73539 MARINA NABARRETE BASTOS X     

277 54437 
MARINEIDE APARECIDA 
GOBETTI LEITE 

X     

278 65757 MARINETI GOMES BARBOSA X     

279 600407 
MARIO CESAR HERCULANO 
GARRIDO 

X     

280 71200 
MARISNAIDE FRANCISCA DA 
SILVA 

X     

281 889431 MARTA REGINA DE SANTANA X     

282 71986 MAURICIO FONTES AYROSO X     

283 889180 MAURO SOARES CORDEIRO X     

284 71374 MAYARA CRAVO RISTHER   X 
Cláusula 4.1-
IV-Edital 08/21 

285 71900 
MAYARA FERNANDES 
CAETANO 

X     

286 889733 
MEIRIANE GONÇALVES 
FERREIRA 

X     

287 69574 MICHEL IGOR TEIXEIRA X     

288 55506 MICHELE SANDIM MACHADO X     

289 67245 
MICHELI AGOSTINHO DOS 
SANTOS 

X     

290 64955 MILENA PASSOS DA COSTA X     

291 889628 MILENE RODRIGUES MONIZ X     

292 45403 MILSON PEREIRA DA SILVA X     

293 889539 MIRELLA SALGADO GRISI X     

294 889865 MIRIAM MARTINS X     

295 888370 
MORGANA LAGO RODRIGUES 
BARBOSA 

X     

296 71811 MORIS LEON SCHARNOVSKI X     

297 889504 MURILO PEREIRA REGINATO X     

298 888702 NAIARA SILVA NASCIMENTO X     

299 889687 
NATALIA MARIA TANK DE 
OLIVEIRA 

X     

300 888133 
NATALIA MOREIRA GALLANI 
BARROS 

X     

301 888346 NEILA MOLLO CARDOSO X     

302 888567 NELI DE SOUZA X     

303 71714 
NELIA APARECIDA DE SOUZA 
VASIULIS 

X     

304 888478 NEUZA APARECIDA DE BRITO X     

305 64416 NILVA ZAYDA YAKTIN AMORIM X     

306 71412 
NOELLE YONE DA SILVA 
BALIO 

X     

307 69809 OLGA SUELI CORDEIRO X     

308 54682 OSCAR J.P. DA SILVA GOMES X     

309 888362 PAPA MAMADOU SEYE X     

310 55581 PATRICIA APARECIDA KAMOI X     

311 64378 PATRICIA ARTUZA CRISTOVÃO X     

312 55271 PATRICIA CRISTINA FERREIRA X     
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313 71285 
PATRICIA DE SOUZA 
GREGORIO 

X     

314 888664 
PATRICIA LAURITA DE SOUZA 
GUERRA 

X     

315 56006 
PATRÍCIA MARQUES RIBEIRO 
SALINAS 

X     

316 71226 
PATRICIA PINTO MONTEIRO DE 
MOURA 

X     

317 55239 PATRICIA TEIXEIRA RANGEL   X 
Cláusula2.2-
ItemIII-A-Edital 
08/21 

318 71358 
PAULA GRAZIELA RIBEIRO 
SANTANA 

X     

319 73431 PAULA MACCHIONE SAES X     

320 73407 
PAULINA TAMIRES FELIZARDO 
DA SILVA 

X     

321 73490 PAULO HENRIQUE AMEKO X     

322 67571 
POLLIANA APARECIDA 
LEANDRO 

X     

323 55700 RAFAEL CORREA DE AQUINO X     

324 69680 RAFAEL ROMERO   X 
Cláusula2.2-
ItemIII-B-Edital 
08/21 

325 889458 RAFAEL SAMPAIO DEDE X     

326 889466 
RAFAELA DAMAS DE OLIVEIRA 
SANTOS 

X     

327 888796 RAFAELA SILVA X     

328 888281 RAINE PERES LIMA CHAVES X     

329 888788 RAISSA ROCHA SILVA X     

330 66893 
RAIZA LOPES DEMARQUE 
TONON 

X     

331 67042 RAQUEL ESTEVES CARNEIRO X     

332 887935 
REBECA FERREIRA DOS 
SANTOS 

X     

333 888966 
REGIANE APARECIDA 
NOGUEIRA REIS 

X     

334 889520 REGIANE LUZIA DE SANTANA X     

335 71544 REGINA XAVIER DE JESUS X     

336 67148 
REGINALDO FERREIRA 
PRATES 

X     

337 888940 REJANE RUGGERI X     

338 51080 RENATA ANDRADE PERÃO X     

339 887951 RENATA LERIANO DE MORAES X     

340 72044 RENATO JULIO BELLUCCI X     

341 64041 RENATO TADEU DE ALMEIDA X     

342 57584 RITA DE CÁSSIA IANNI ROCHA X     

343 889393 
RITA DE CASSIA SANTOS DA 
COSTA 

X     

344 889784 ROBERTA DA SILVA PADETI X     

345 61646 ROBSON GOBATE PESSOA X     

346 889229 RODRIGO CLEMENTE GOIS X     

347 45306 ROGERIO BOTELHO X     

348 889172 ROGERIO DE MELO DIAS X     

349 889873 
ROGERIO FRANCISCO DE 
SOUZA 

  X 

Ausência de 
Holerite mês 
de março e 
abril 

350 69728 
ROSANA MARIA DAMASO 
FACHINI 

X     

351 55409 ROSANA RIBEIRO COSTA X     

352 888516 
ROSANE MORAES DE 
OLIVEIRA 

X     

353 71463 
ROSANGELA CANCELA LEITE 
DOS SANTOS 

X     

354 64408 
ROSANGELA MARIA DE 
ALMEIDA SANTI 

X     

355 56103 ROSANGELA SILVA DA PAZ X     

356 71188 
ROSELMA DA SILVA 
MEDEIROS 

X     

357 55522 
ROSEMARI ARAÚJO FREITAS 
AGUIAR 

X     

358 887927 ROSEMEIRE LOTO X     

359 54348 
ROSENEIA LOURENÇO DOS 
REIS 

X     

360 75400 
ROSEVALDO BERNARDO 
NOGUEIRA 

X     

361 888710 
ROSIANE ANDRADE DOS 
ANJOS 

X     

362 71765 ROSMARI WIECZOREK X     

363 71323 SAMELA GOMES DE SOUZA X     

364 889091 SARA KNAPP DA SILVA X     

365 56154 
SELMA CRISTINA MARTINS 
SILVA 

X     

366 67440 
SELMA REGINA SANTANA 
HARADA 

X     

367 889598 SERGIO URICH X     

368 57231 SHIRLEI COSTA RODRIGUES X     

369 55298 
SILVANA SYPRIANO DOS 
SANTOS 

X     

370 54747 
SILVIA BATISTA DA SILVA 
SANTOS 

X     

371 55530 
SIMONE ALICE SILVEIRAS DE 
SOUSA CARVALHO 

X     

372 54879 
SIMONE APARECIDA DOS 
SANTOS 

X     

373 71927 SIMONE MERCEDES WEBER X     

374 889911 
SIMONE MOREIRA DOS 
SANTOS 

  X 

Ausência de 
Holerite mês 
de março e 
abril 

375 73300 
SIRLENE RODRIGUES DA 
COSTA 

X     

376 54887 
SORAIA DOS SANTOS 
BEZERRA 

X     

377 73652 SORAIA MARIA DE MOURA  X     

378 73458 
STELA NORIE BRILHANTE 
TAKEHARA 

X     

379 56286 STELLA DE CAMPOS MENDES X     

380 888559 
SUZELENE ALVANTARA 
FERREIRA 

X     

381 889245 TABATA SCHRAMM X     

382 72389 
TAINA BARSOTTI BARROZO 
JUNG 

X     

383 73342 TANIA FACCHINI RICCI X     

384 67512 TANIA REGINA CARNEIRO X     

385 62022 
TATIANA FLORIANO 
MICHELOTTI RODRIGUES 

X     

386 71404 TATIANA MARIA DOS SANTOS X     

387 65722 TATIANA TREZZA VEZZANI X     

388 67504 TATIANE MENDES LEAL X     

389 67709 TATIANE SILVA DE SIENE X     

390 56235 
TELMO ALESSANDER 
WEZASSEK 

X     

391 888974 
THAIANA HACKEL NOBRE DE 
JESUS 

X     

392 67830 
THAIANE ORTOLAN 
CALDERARI PIVETTA 

X     

393 888575 
THAIS ANDRESSA ANTUNES 
TAVARES 

X     

394 888532 THAIS ANITA SILVA BARROS X     

395 888680 THAIS DE PAIVA PAULINO X     

396 888117 THAIS MATOS DOS SANTOS X     

397 888729 THAIS NOBREGA SCHIBUOLA X     

398 67849 THIAGO ANDRE PIERI PIVETTA X     

399 75370 THIAGO SANTOS DA SILVA X     

400 67105 VAGNER SERAGLIA X     

401 71315 
VALDIRENE RODRIGUES DOS 
SANTOS 

X     

402 71498 VALERIA CRISTINA DA SILVA X     

403 71552 
VALERIA CRISTINA DA SILVA 
TOGUCHI 

X     

404 69671 
VANESSA FRANCISCA DE 
PAULO 

X     

405 889350 VANESSA GOMES DA SILVA X     

406 888486 
VANESSA PRISCILA LIMA 
DESSART 

X     

407 73253 
VANIA DOS SANTOS 
LOURENÇO 

X     

408 55220 VANUSA EVANGELISTA PINTO X     

409 56316 VILMA DE FARIA ALVES X     

410 57061 VILMA RUAS FREIRE OLIVEIRA X     

411 56693 
VINICIUS BARBOSA DE 
ALMEIDA 

X     

412 61999 VINICIUS BELLATO X     

413 67296 
WALDINEIA LUCIANA 
TRINDADE 

X     

414 67636 
WILLIAN DO NASCIMENTO 
REZENDE LOPES 

X     

415 888753 WILLIAN PASQUALI X     

416 889849 WILTON DOS SANTOS VIEIRA X     

417 889164 
YARA CRISTINA DA SILVA 
LOPES 

X     

418 72176 YURI SUMIKAWA X     

419 56138 ZENIRA SALIM DA SILVA X     
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EDITAL nº 040/2021 SEHAB- O Município de São Sebastião, por intermédio da Secretaria de Habitação 
e Regularização Fundiária no uso de suas atribuições legais, especificamente no parágrafo 5º do artigo 
31 da Lei Federal nº 13.465/2017, NOTIFICA a senhora MARIA DOS PASSOS, residente na cidade de 
São Paulo em local incerto e não sabido, uma vez que não consta o endereço completo nas referidas 
Matriculas nº 8.172, 8.173, 8.174 do CRI local (parágrafo 4º do artigo 31 da Lei Federal nº 13.465/2017), 
para que exerça seu direito de defesa (CF, art. 5º, inc. LV) no prazo de 30 dias, considerando que o 
Município está promovendo a Regularização Fundiária do Núcleo denominado “Paúba Inominada”, 
Quadra 04, Gleba 09A2, Matricula nº 46.689 do CRI local, no Bairro Paúba, processo administrativo nº 
6783/2020 nos termos da Lei Federal nº 13.465 de 11 de julho de 2017 e a Leis Municipais nº 
2.512/2017 e 2511/2017. Advertimos de que a ausência de manifestação nos presentes termos implicará 
em anuência quanto a sua manifestação como confrontantes das áreas da referida Quadra. 
17 de junho de 2021. 
Felipe Augusto 

 

 

EDITAL nº 041/2021 SEHAB- O Município de São Sebastião, por intermédio da Secretaria de Habitação 
e Regularização Fundiária no uso de suas atribuições legais, especificamente no parágrafo 5º do artigo 
31 da Lei Federal nº 13.465/2017, NOTIFICA os senhores PALMYRA DO ESPIRITO SANTO DE 
MORAES casada com Francisco Gonçalves de Moraes, SEBASTIÃO JOSE DOS SANTOS, TARCILA 
DO ESPIRITO SANTO NASCIMENTO casada com Ernesto Ledo Nascimento, ANTONIO DO 
ESPIRITO SANTO casado com Joana Eugenia dos Santos, WALDEMAR DO ESPIRITO SANTO 
casado com Maria José do Espirito Santo e ANTONIA DOS PASSOS RAMOS, residentes na cidade 
de São Sebastião, no bairro Inhandupauba ou Paába, em local incerto e não sabido (logradouro), uma 
vez que não consta o endereço completo nas referidas Matriculas nº 8.172, 8.173, 8.174 do CRI local 
(parágrafo 4º do artigo 31 da Lei Federal nº 13.465/2017), para que exerça seu direito de defesa (CF, art. 
5º, inc. LV) no prazo de 30 dias, considerando que o Município está promovendo a Regularização 
Fundiária do Núcleo denominado “Paúba Inominada”, Quadra 04, Gleba 09A2, Matricula nº 46.689 do 
CRI local, no Bairro Paúba, processo administrativo nº 6783/2020 nos termos da Lei Federal nº 13.465 
de 11 de julho de 2017 e a Leis Municipais nº 2.512/2017 e 2511/2017. Advertimos de que a ausência de 
manifestação nos presentes termos implicará em anuência quanto a sua manifestação como 
confrontantes das áreas da referida Quadra. 
17 de junho de 2021. 
Felipe Augusto 

 

 

 

 


